MARCHESINI
GROUP

b B11i1diNg efficiency s

A

St

- T
- "
. T
—
) |
F g W )
& A

English / Italiano



Manufactured by

Complete lines: great flexibility
Several line configurations are available: in-line or at 90°. Dedicated feeding groups
for the cartoner are available to configure the line according to customer needs, such as:

* have the 2 machines in separate areas (even in different classes)
e adapt the line to the room characteristics
® have manual feeding stations or by-pass capability

Linee complete: grande versatilita

Diversi sono gli abbinamenti possibili con I'astucciatrice a valle: in linea o a 90°.
Una serie di gruppi dedicati sono disponibili per configurare la linea, considerando
le piu varie esigenze, quali ad esempio:

o necessita di inserire le due macchine in zone separate (con classi diverse)
e necessita di adattarsi alle caratteristiche dell'lambiente
e necessita di prevedere delle postazioni per alimentazioni manuali, o by-pass

MILLENNIUM 200 MILLENNIUM 200

Twin-channels linear automatic filling and closing Riempitrice Chiuditrice Automatica Lineare,
machine for metal, plastic and laminate tubes. a due canali, per tubetti in metallo, plastica e laminato.




Removable dosing unit Fail-safe size change-over Cambio formato a prova di errore

All parts in contact with the product

have tri-clamp connections. Size change-over adjustments are centralised, Le regolazioni di cambio-formato sono centralizzate,
The entire unit (consisting of hopper, b A B controlled by a servomotor and can be activated comandate da servomotore ed azionabili direttamente
valves, pistons and nozzles) can be j ‘ ) directly from the PC on the machine: dal PC a bordo macchina: 1 i . ] ..
removed still assembled, then easily [l ! o automatic dosing adjustment e regolazione automatica della dosata | . L b 2 Sl = -
and quickly transferred to the washing — * automatic puck conveyor height adjustment e regolazione automatica dell'altezza del trasporto boccole S awsabes 5 I 0 ;

L

and sterilising zone. A special optional p s :
trolley facilitates this operation. ‘o . = | ; The PC saves all size recipes: Nel PC vengono memorizzate tutte le ricette di formato:
; the operator brings the new size up on the display, l'operatore richiama a display il nuovo formato,

so that the machine can automatically apply consentendo alla macchina di auto-allinearsi

the relative parameters. ai relativi parametri.
Gruppo di dosaggio estraibile : - !
Tutti gli attacchi delle parti a contatto ' v . > Rapid, straightforward tool-free size change-over. > Cambio formato rapido, univoco e senza l'ausilio di attrezzi.
con il prodotto sono del tipo tri-clamp. : =
L'intero gruppo (costituito da tramoggia, . - = T 3 I g IR il
valvole, pistoni ed ugelli) & estraibile | T 4 e : o/ [ 4 ; . ! _ eARhy ‘-
assemblato, per essere trasferito il f= R 3 / ! d : /-,‘
T . ! - [ alla zona di lavaggio e sterilizzazione
| ¢ | . h: con facilita e rapidita.
‘ . Uno speciale carrello (disponibile

come optional) rende questa

operazione agevole.
I ') 4 R e |
| Closing head types: <l ey __ va (N yd "‘, i \
» folding jaws for metal tubes, for single, {pid 4\ i A\ N
double or saddle fold (optional) —— " ViAo U Y
o hot air for polythene/laminate tubes e — . Pl MEAAN) .
» hot jaws for polythene/laminate tubes ~ SNONUNUA | \j
| . 3

Le teste di chiusura sono:

con pinze di chiusura per tubi in metallo,

con piega semplice, doppia o a sella (opzionale)
e ad aria calda per tubi in politene/laminato
e a pinze calde per tubi in politene/laminato

SEMPLICE DOPPIA A SELLA
NORMAL DOUBLE SADDLE TYPE

EASY SETTING

The pressure applied by the sealing/coding jaws is set directly

on the closing blocks using micrometric adjustment.
Tube transport system Sistema di trasporto Product feed may be: L'alimentazione del prodotto puo essere: Tube loading

, ‘ . _ . . . , > The result: maximum closing and coding precision Loading chute system with tubes Tube feed Carico dei tubetti

The tubeg are conveyed on special Il trasporto dei tubetti viene effettluato e Direct to the manifold through e Diretta al collettore dei gruppi pompa sorting device from one to two rows. There are 3 different options, depending A scelta tra 3 differenti opzioni,
self-centring pucks. su speciali boccole autocentranti. a feeding tube from an external tramite tubo di alimentazione da serbatoio e — on the autonomy required and the in base allautonomia desiderata
A movement controlled by a brushless motor lifts Un movimento controllato da motore brushless solleva pressurised tank pressurizzato esterno tvoe of application: od al tipo di applicazione:
the pucks containing the tubes towards the dosing le boccole contenenti i tubetti verso gli ugell * From a hopper, heated if necessary o In tramoggia semplice o riscaldata CALIBRAZIONE FACILE ) ) ) yp PP : P PP :
nozzles, guaranteeing perfect filling from the tube di dosaggio, garantendo un perfetto riempimento » From a pressurised hopper with e In tramoggia pressurizzata con pistone La pressione delle pinze di saldatura/codifica viene calibrata Arllmentaz'mng tubi ‘ . .
bottom. This operating method prevents the dal fondo. Questa modalita di lavoro evita infatti product pushing piston, complete di spinta del prodotto, completa direttamente sui blocchetti di chiusura, tramite regolazione micrometrica. Sistema di carico tubi tramite scivolo 1 ROBOPLACER TU 751 1 ROBOPLACER TU 751
formation of air pockets in the tube, even when la formazione di residui d'aria nel tubetto, anche with a sensor for minimum and di sensore per il controllo del carico a formato, con dispositivo di smistamento 2 JUMBO 2 JUMBO
handling difficult products and at high speeds. in presenza di prodotti difficili ed a velocita elevate. maximum load control minimo e massimo > |l risultato: massima precisione nella chiusura e codifica tubi da una fila a due file. 3 CASSETTE MAGAZINE 3 CASSETTO SEMPLICE
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Technical data Dati tecnici
Size range for plastic or laminate tubes (J) Dimensioni tubetti plastica o laminati (&) 10-50 mm
Size range for metal tubes (Q) Dimensioni tubetti metalli (Q) 10-40 mm
Tube size range with cap (H) Dimensioni tubetti con tappo (H) 50 - 250 mm
Filling capacity Dosate 3-350ml
Mechanical speed (tubes/min) Velocita meccanica (tubetti/min) fino a/up to 200’
Installed power for metal tubes Potenza installata per tubetti di metallo 12 kW
Installed power for plastic or laminate tubes Potenza installata per tubetti di plastica o laminati 20 kW
Water consumption (for plastic or laminate tubes only) Consumo acqua (solo per tubetti di plastica o laminati) 200 I/h
Air consumption at 5 bar (basic machine) Consumo aria massimo a 5 bar (macchina base) max 6.000 I/h
Basic machine dimensions Dimensioni macchina base 3000 x 1800 x h 2450 mm
Aprox. weight (basic machine) Peso indicativo 3.500 Kg
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Design Argento e China - ph. A. Cocchi / C.Bertolini
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The change over size range can change The Marchesini Group is continually updating The technical specifications given here are therefore
in accordance with the different application. their products to market needs. subject to change without prior notice or without liability.
I limiti di formato possono cambiare a seconda Marchesini Group adatta costantemente Le specifiche tecniche qui riportate
delle diverse applicazioni. i propri prodotti alle esigenze del mercato. sono percio suscettibili di cambiamento.
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